
ODPOWIEDZI 

  

XXX Międzynarodowe  Mistrzostwa  w  Grach  Matematycznych  i  Logicznych 

XIV  Mistrzostwa Polski w  GMiL  2015/2016 -  Finał krajowy – I dzień - 21 maja 2016 

 
 
 

 

  

 

 

 

                 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Numer 

zadania Rozwiązania Punkty Współczynnik 

1 

2 

3 

4 

5 

 6 

 7 

   8 

  9 

10 

 18 

       suma 

11  

           Cyfra dziesiątek:         3 

13 

                 Liczba:           8 

14 

15  

16 

17 

12 

            Wynik mnożenia:          12096 

 

  Pierwsza liczba Matyldy:        9   9   9  2                                                                  

Liczba  rozwiązań:          2                                      
 1)       1926          2)       1941       Jury uznało rówież   3 odpow. 

                                                                wraz z 2001                         
 

         Jest jedno rozwiązanie                                                       
 

Rok  

urodzenia:                                               
 

         Najmniejsza:      -3              Największa:       8 

    Jest jedno rozwiązanie                                
 

Prawdopodobieństwo:              57 / 64                                   

dam
2
                         

 

   Jest jedno rozwiązanie                                
 

          Długość boku:              8              cm                                                                 

Liczba  rozwiązań:          2                                      
 

Liczba  

kobiet:                                              
  1)       459                      2)       918                       

 

Jest jedno rozwiązanie                                                       
 

 Jest jedno rozwiązanie                               Suma:               171600                   
 

            Liczba stwierdzeń prawdziwych:            4 

              8          razy        (18, 29, 44, 45, 46, 54, 55, 56 ) 

                           Największa suma:          42                                                                  

Liczba  rozwiązań:         4                                       
 

1)       12           
 
   2)       24                 36 ,    48         

 
Józio  

napisał:                                               
 

       Liczba uczestników szczytu:          236                                                                

Jest jedno rozwiązanie                                                       
 

       Liczba dwucyfrowa:          90                                                                

Jest jedno rozwiązanie                                                       
 

                                    o             13       %                                         

  5      7      3                                                                          
 4                                                                          

8      6     2                                                                          


